



## ► Делегација САД у посети Генералштабу Војске Србије

Заменик директора за политичко-војне односе за Европу, НАТО и Русију (J-5) Здруженог штаба САД контраадмирал Џефри Хербесон боравио је у посети Војсци Србије. У Генералштабу Војске Србије разговарао је са замеником команданта Здружене оперативне команде генерал-мајором мр Гораном Радовановићем и начелником Управе за планирање и развој генерал-мајором др Митром Ковачем.

Делегација Војске Србије упознала је адмирала Хербесона са реформским процесима у систему одбране и приоритетима Војске за наредни период. Током састанка разговарано је о бази „Југ“, развоју подофицирског кора и верске службе и могућностима за војномедицинску сарадњу.

У наставку посете делегација САД обишла је Центар за мировне операције и Центар за обуку путем симулација.

Контраадмирала Џефрија Хербесона примио је и заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица. ■

## ► Усвојен Статут Војне академије

На седници Савета Војне академије којом је председавао државни секретар Игор Јовичић, усвојен је Статут Војне академије.

Статут је израђен у складу са Законом о одбрани, Законом о Војсци Србије, Законом о високом образовању и Статутом Универзитета одбране и уређује образовно научну делатност Војне академије као високошколске јединице Универзитета одбране. Статутом је обезбеђена аутономност Војне академије у области високог образовања. У наредном периоду биће формиран и нови органи Војне академије, према одредбама Статута.

За заменика председника Савета Војне академије изабран је генерал-мајор др Младен Вуруна, за секретара Савета пуковник др Бобан Ћоровић, а за заменика секретара пуковник Дарио Малић. ■

С. В.

## ► Предавање о безбедносној и одбрамбеној политици Турске

Заменик подсекретара за безбедносну политику у Министарству иностраних послова Републике Турске амбасадор Мехмет Фатих Џејлан одржао је предавање „Турска безбедносна и спољна политика“, које су у Дому војске организовали Министарство одбране Србије и Београдски фонд за политичку изузетност.

Предавању су присуствовали државни секретари у Министарству одбране др Тања Мишчевић и др Зоран Јефтић, директорка Београдског фонда за политичку изузетност Соња Лихт, амбасадор Републике Турске у Ср-



СНИМЦИ Д. БАНДА

бији Али Риза Чолак, представници Министарства одбране и Војске Србије, војнодипломатског кора, академских институција, невладиних организација и други.

Амбасадор Џејлан је говорио о партнерству Србије и Турске на свим пољима, затим о историјском, културном и геостратешком положају његове земље, као и о важности суседских односа и успостављања равнотеже између безбедности и слободе. Он је истакао да је Турска према економској моћи сада на 16. месту у свету, са амбицијом да буде међу првих десет.

Амбасадор Џејлан је указао на неопходност развијања глобалне безбедности, у чему регионални механизми сарадње имају важно место, посебно наводећи значај очувања стабилности и развијања поверења у региону Западног Балкана. У фокусу спољне политике Турске је и стабилност Блиског истока, који је у њеном непосредном окружењу, као и супротстављање глобалним претњама миру, као што су тероризам и нуклеарна моћ.

Турска спроводи активну спољну политику, а њена одлика мултидимензионалности, како је истакао амбасадор Џејлан, „није замена за ЕУ политику, која остаје главни приоритет спољне политике Турске“. ■

С. А.